
Odpadové hospodářství 

Sběrný dvůr 

Sběrný dvůr v Přibyslavicích v ulici Pod Sady je otevřen v období od 1.dubna do 31. 

října každou středu od 15.00 do 17.00 hodin a v sobotu od 9.00 do 11.00 hodin. Od 

1. listopadu do 31. března je sběrný dvůr otevřen pouze v sobotu od 9.00 do 11.00 

hodin. Vedoucím sběrného dvora je pan Josef Pospíšil. Při větším množství 

objemného odpadu je možné se telefonicky domluvit s vedoucím sběrného dvora i 

mimo otevírací dobu, a to pouze ve výjimečných případech (vyklizení domu nebo 

bytu, renovace bytového zařízení).       

Svoz komunálního odpadu 

Odvoz komunálního a tříděného odpadu ( sklo, papír, plasty a drobný kovový odpad) 

z naší obce zajišťuje svozová firma AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o., která 

rovněž po technické a odborné stránce provozuje Sběrný dvůr v Přibyslavicích.  

Svoz netříděného komunálního odpadu ukládaného do popelnic je 1 x za 14 dnů po 

celý rok, a to vždy ve čtvrtek. 

Svoz plastový odpadu ( žluté kontejnery) je 1x za 14 dnů vždy v pondělí. 

Svoz drobného kovového odpadu (šedé kontejnery-zvony) je 1x za 2 měsíce. 

Svoz papíru (modré kontejnery) je 1x za 14 dnů. 

Svoz skla (zelené kontejnery) je 1x za měsíc. 

Rozmístění kontejnerů na tříděný odpad v obci  

Plasty (žlutý kontejner) - sběrná místa v ulicích Na Návsi,  Ve Bráně, Srázná, Pod 

Sady, Pod Tratí, ulice Školní, Ve Žlebě a sběrná místa v sídlišti Kolonka 

Papír (modrý kontejner) - sběrná místa v ulicích Na Návsi, Ve Bráně,  Srázná, Pod 

Sady, Pod Tratí, ulice Školní, Ve Žlebě a sběrná místa v sídlišti Kolonka 

Sklo (zelený kontejner) -sběrná místa v ulicích Na Návsi, Ve Bráně,  Srázná, Pod 

Sady, Pod Tratí, ulice Školní, Ve Žlebě a sběrná místa v sídlišti Kolonka 

Biologický odpad (hnědý kontejner) - sídliště Kolonka - 2 kontejnery, ulice Na Návsi 

- 2 kontejnery na veřejném prostranství u transformátoru 

Kontejnery na textil - umístěny v ulici Pod Sady u sběrného dvora - 2 kontejnery 

(modrý a bílý) 

Kontejnery na drobný elektroodpad (červené)-  umístěn 1 kontejner v ulici Pod 

Sady u sběrného dvora 



Tmavě zelená plastová nádoba na drobný elektroodpad (baterie, apod.) je 

umístěna ve vestibulu prodejny COOP v ulici Kaštanová. 

Kontejnery na kovový odpad (šedé)                                                                        
Jeden kontejner je umístěný v ulici Pod Sady u sběrného dvora, jeden kontejner je 
umístěn na sběrném místě v ulici Pod Tratí a jeden kontejner je umístěn na sběrném 
místě v sídlišti Kolonka 

Kontejnery na použité oleje a tuky rostlinného původu                                   

Černé plastové nádoby, do kterých ser ukládá použitý olej v uzavřených plastových 

lahvích jsou rozmístěny následovně: sběrné místo ulice Pod Tratí u panelových 

domů, ulice Pod Sady u sběrného dvora a sídliště Kolonka na sběrném místě 

Velkoobjemové kontejnery na biologický odpad (modré) jsou rozmístěny v 

období od března do listopadu na těchto místech v obci : 

 rozcestí ulic Radonínská a Číchovská 
 ulice Srázná u sběrného místa na tříděný odpad 
 ulice Pod Sady naproti sběrnému dvoru 
 ulice Ve Žlebě  
 ulice Pod Tratí u sběrného místa na tříděný odpad 

 

Dřevní odpad a větve ukládejte vedle kontejneru, ne do něj !!! 

Do kontejnerů nepatří zbytky jídel, jedlé oleje, popel, kosti, maso, kůže, 

uhynulá zvířata, exkrementy zvířat, znečištěné piliny ! 

 

  vhazuje se do zeleného nebo bílého kontejneru. Pokud             

jsou k dispozici oba, je důležité třídit sklo i podle barev: Barevné 
do zeleného, čiré do bílého. Pokud máte kontejner na sklo jen 
jeden, pak do něj dávejte sklo bez ohledu na barvu. Vytříděné 

sklo není nutné rozbíjet, bude se dále třídit! Díky svým   
vlastnostem se dá skleněný odpad recyklovat do nekonečna.  

 

Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné sklo, 
například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů. Vhodit do zeleného 
kontejneru můžete také tabulové sklo z oken a ze dveří. 

Do bílého kontejneru vhazujte sklo čiré, tedy sklenice od kečupů, marmelád či 
zavařenin a rozbité skleničky. 



Do těchto kontejnerů nepatří keramika a porcelán, nepatří sem též ani autosklo, 
zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená a pokovená skla. Varné a laboratorní 
sklo, stejně jako sklokeramika do zeleného kontejneru také nepatří. Vratné 
zálohované sklo vracejte zpět do obchodu. 

   patří do žlutého kontejneru. V průměrné české 

popelnici zabírají nejvíc místa ze všech odpadů, proto je nejenom důležité 
jejich třídění, ale i sešlápnutí či zmačkání před vyhozením.  

Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET 
láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, 
mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků a další 
výrobky z plastů. 
Pěnový polystyren sem vhazujeme v menších kusech. 
 
Do kontejnerů na plasty nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo 
čistících přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných nebezpečných látek, 
podlahové krytiny či novodurové trubky. 

  patří do modrého kontejneru. Ze všech tříděných 

odpadů právě papíru vyprodukuje průměrná česká domácnost za rok 
hmotnostně nejvíc. Modré kontejnery na papír bývají nejsnazším způsobem, 
jak se ho správně zbavit.  

Do kontejnerů na papír můžeme vhodit například časopisy, noviny, sešity, 
krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky, nebo knihy. Obálky s fóliovými 
okénky sem můžete také vhazovat. Nevadí ani papír s kancelářskými 
sponkami. Zpracovatelé si s nimi umí poradit. Bublinkové obálky vhazujeme 
pouze bez plastového vnitřku. 
 
 

Do modrého kontejneru nepatří celé svazky knih (vhazovat pouze bez vazby, 
ve větším počtu patří na sběrný dvůr), uhlový, mastný nebo jakkoliv znečištěný 



papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. To samé platí o termopapíru 
(účtenkách). Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na 
papír, ale do popelnice! 

  patří do šedé nádoby na třídění kovových obalů. 

Jsou určeny především na sběr plechovek a drobnějšího kovového odpadu.  

Do kontejnerů patří drobnější kovový odpad, který lze skrz otvor bez problémů 
prostrčit – typicky plechovky od nápojů a konzerv, kovové tuby, alobal, kovové 
zátky, hřebíky, šroubky, kancelářské sponky a další drobné kovové odpady. 
 
Na sběrný dvůr lze kromě těchto menších odpadů odvážet i další kovové 
odpady – trubky, roury, plechy, hrnce, vany, kola a další objemnější předměty. 
Samostatnou kapitolou jsou kovové elektrospotřebiče, které lze na sběrný dvůr 
odkládat pouze kompletní. 
 
Do kontejnerů na ulici nepatří plechovky od barev a jiných nebezpečných látek, 
tlakové nádoby se zbytky nebezpečných látek, ani domácí spotřebiče a jiná 
vysloužilá zařízení složená z více materiálů. Tyto druhy odpadů se třídí na 
sběrném dvoře samostatně. Nepatří do nich ani těžké nebo toxické kovy, jakou 
jsou olovo či rtuť.  

 

 

 

 


